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ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, τηλ.: 2109250293/2661087683, e-mail: diagon.rc@ionio.gr 

Κέρκυρα 12/04/2023 
Αρ.Πρωτ.: 4970/2023 

 

ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 

Αριθμός Διακήρυξης 4196/2023  

(Απάντηση στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 2140/05.04.2023 αίτημα παροχής διευκρινίσεων της εταιρείας EEO GROUP 

Εταιρεία Συμβούλων) 

 

Ηλεκτρονικός διαγωνισμός κάτω των ορίων, με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής για τη διαμόρφωση και υλοποίηση 

ενός μεθοδολογικού πλαισίου για την αναβάθμιση και ομογενοποίηση των διαδικασιών του ενιαίου ΙΠ, στο 

πλαίσιο του υποέργου 1 «Δράσεις απλούστευσης/ ομογενοποίησης διαδικασιών ΙΠ)» της Πράξης «Ενίσχυση και 

επιτάχυνση των διαδικασιών συγχώνευσης του Ιονίου Πανεπιστημίου με το πρώην ΤΕΙ Ιονίων Νήσων» με κωδικό 

Ο.Π.Σ. 5049438, η οποία χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και 

εθνικούς πόρους με ενάριθμο: 2021ΣΕ44510001 (Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 2014-2020»), συνολικού 

προϋπολογισμού εκατόν πενήντα δύο χιλιάδων τετρακοσίων δεκαεννέα ευρώ και τριάντα πέντε λεπτών 

(152.419,35€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και εκατόν ογδόντα εννέα χιλιάδων ευρώ (189.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

 

ΕΡΩΤΗΜΑ Νο 1: 

Περίπτωση παραγράφου 2.2.5 – Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια (σελ.18 της διακήρυξης) 

Στην περίπτωση της παραγράφου 2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια αναφέρεται ότι : «Όσον αφορά 

την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί 

φορείς απαιτείται να διαθέτουν: (β) μέσο «ειδικό» ετήσιο κύκλο εργασιών (στον τομέα παροχής υπηρεσιών 

σύμβολου) για τις τρεις τελευταίες κλεισμένες και δημοσιευμένες οικονομικές χρήσεις (δηλαδή για τα έτη 2019, 

2020, 2021) ίσο ή μεγαλύτερο από το 150% του προϋπολογισμός της προσφοράς σύμβασης χωρίς ΦΠΑ.», 

διευκρινίστε μας εάν ο δημοσιευμένος στο ΓΕΜΗ ετήσιος κύκλος εργασιών υπερκαλύπτει τα δύο προαπαιτούμενα 

της σχετικής παραγράφου. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ Νο 1: 

Ο δημοσιευμένος στο ΓΕΜΗ ετήσιος κύκλος εργασιών καλύπτει το πρώτο προαπαιτούμενο της σχετικής 

παραγράφου (απόδειξη μέσου «γενικού» ετήσιου κύκλου εργασιών για τις τρεις τελευταίες κλεισμένες και 

δημοσιευμένες οικονομικές χρήσεις). Για το δεύτερο προαπαιτούμενο (μέσο «ειδικό» ετήσιο κύκλο εργασιών (στον 

τομέα παροχής υπηρεσιών συμβούλου) για τις τρεις τελευταίες κλεισμένες και δημοσιευμένες οικονομικές 

χρήσεις), μπορεί να γίνει χρήση οποιουδήποτε κατάλληλου μέσου προκειμένου να αποδειχτεί ότι το ύψος της 

οικονομικής δραστηριότητας που σχετίζεται με τον ζητούμενο τομέα παροχής υπηρεσιών συμβούλου είναι ίσο ή 
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άνω του 150% του προϋπολογισμού της παρούσας σύμβασης χωρίς ΦΠΑ, π.χ., μέσω κατάλληλων τραπεζικών 

βεβαιώσεων, συμβάσεων έργων που εμπίπτουν εντός σχετικού ΚΑΔ, οικονομικών καταστάσεων ή αποσπασμάτων 

αυτών, ή εγγράφων που σχετίζουν την οικονομική δραστηριότητα με τους δηλωμένους σχετικούς ΚΑΔ της 

επιχείρησης κ.λπ. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ Νο 2: 

Περίπτωση παραγράφου 1.3.2. – Μέλη Ομάδας Έργου (σελ. 66 της διακήρυξης) 

Στην περίπτωση της παραγράφου 1.3.2. – Μέλη Ομάδας Έργου (σελ. 66 της διακήρυξης) αναφέρεται ότι: «Ο 

υποψήφιος Ανάδοχος υποχρεούται επίσης να καθορίσει στην Προσφορά του τα στελέχη της Ομάδας Έργου. 

Συγκεκριμένα, για όλα τα Μέλη της Ομάδας ‘Έργου: 

• Να δηλωθεί το ποσοστό συμμετοχής τους στο Έργου», διευκρινίστε εάν το ποσοστό συμμετοχής στο Έργο αφορά 

φυσικό-οικονομικό αντικείμενο, ανθρωπομήνες.»  

Επίσης αναφέρεται ότι «για τα προτεινόμενα μέλη της ομάδας έργου θα πρέπει να υποβληθούν βιογραφικά 

σημειώματα σύμφωνα με το υπόδειγμα της διακήρυξης (Παράρτημα VI). 

Παρακαλώ επιβεβαιώστε ότι δεν απαιτείται πέραν της υποβολής των βιογραφικών σημειωμάτων οποιοδήποτε άλλο 

δικαιολογητικό τεκμηρίωσης της στελέχωσης της ομάδας έργου. 

Παρακαλώ διευκρινίστε μας εάν η υποβολή των βιογραφικών σημειωμάτων απαιτείται κατά το στάδιο υποβολής 

δικαιολογητικών συμμετοχής. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ Νο 2: 

Για το πρώτο ερώτημα, αναφορικά με το ποσοστό συμμετοχής των μελών της ομάδας στο Έργο, πράγματι το 

ποσοστό συμμετοχής αφορά στο φυσικό-οικονομικό αντικείμενο στη μορφή των κατ’ εκτίμηση ανθρωπομηνών 

απασχόλησης. 

Για τα προτεινόμενα μέλη της ομάδας έργου θα πρέπει να υποβληθούν βιογραφικά σημειώματα σύμφωνα με το 

υπόδειγμα της διακήρυξης (Παράρτημα VI). Δεν απαιτείται άλλο δικαιολογητικό τεκμηρίωσης της στελέχωσης της 

ομάδας έργου. 

Τα βιογραφικά της ομάδας έργου πρέπει να περιέχονται στο φάκελο «Δικαιολογητικά συμμετοχής – τεχνική 

προσφορά». 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ Νο 3: 

Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων – Απαιτήσεις – Τεχνικές Προδιαγραφές (σελ. 70 της διακήρυξης) 

Παρακαλώ διευκρινίστε μας εάν στον ανωτέρω πίνακα είναι δυνατή η προσθήκη περαιτέρω Ενοτήτων ή 

Υποενοτήτων με την προϋπόθεση ότι οι υφιστάμενες δεν θα αντικατασταθούν. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ Νο 3: 

Στον εν λόγω πίνακα είναι δυνατή η προσθήκη περαιτέρω Ενοτήτων ή Υποενοτήτων με την προϋπόθεση ότι οι 

υφιστάμενες δεν θα αντικατασταθούν. Προς χάριν της άμεσης αξιολόγησης από την Επιτροπή του Διαγωνισμού, 

συνίσταται οι επιπλέον ενότητες ή υποενότητες που θα προστεθούν να είναι μετά το πέρας των εκάστοτε 

Ενοτήτων/Υποενοτήτων του υποδείγματος και με σχετική επισήμανση. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ Νο 4: 

Πίνακας στοιχείων στελεχών Ομάδας Έργου 

Παρακαλούμε επιβεβαιώστε ότι δεν απαιτείται 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ Νο 4: 

Δεν απαιτείται. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ Νο 5: 

Εν προκειμένω από τα έγγραφα που παρέχονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ φαίνεται να εκλείπει το 

σχετικό Παράρτημα Υποδείγματος των Εγγυητικών Επιστολών, είτε ως μέρος της με ΑΔΑΜ 23PROC012382627 2023-

03-28 Διακήρυξης είτε ως ξεχωριστό Παράρτημα αναρτημένο στην εν λόγω Πλατφόρμα, πράγμα το οποίο δύναται 
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να δυσχεράνει την διαδικασία έκδοσης τους, ως αναγκαίων προαπαιτούμενων για την σχετική αίτηση και έγκριση 

από το Τραπεζικό Ίδρυμα με το οποίο συνεργαζόμαστε για την έκδοση τους.  

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε να κοινοποιήσετε μέσω ΕΣΗΔΗΣ κατάλληλα επικαιροποιημένο τον εν λόγω Παράρτημα 

των εγγυητικών επιστολών, το οποίο οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να λάβουν υπόψη τους για την 

έκδοση τους. 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ Νο 5: 

Για το περιεχόμενο των εγγυητικών επιστολών σας παραπέμπουμε στην παρ.2.1.5 της σχετικής διακήρυξης.  

 

        

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 

του ΕΛΚΕ Ιονίου Παν/μίου 

 

 

 

 Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη  

Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης 
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